

С 4 по 8 сентября в гимназии-колледже прошла «Неделя спорта и здоровья». В рамках спортивной недели учителя физической культуры и здоровья провели с классами ряд мероприятий.

С учащимися начальной школы (1-4кл.) проведены следующие мероприятия: «Веселый хоккей», «Пионербол», «Спортивная эстафета», «Быстрее, выше, сильнее». В 5-9 классах проведены урок-соревнование «Школьные забавы», конкурс «Силач», спортивная игра «Мини-футбол», урок-соревнование «Спортивное приключение», спортивная игра «Пионербол», спортландия «В стране здоровья».





